

Medidas ante bloqueo de Potosí se analizan

Necesidad de evaluar los efectos del cobro de Potosí en la economía salvadoreña, antes de adoptar aquí cualquier medida de represalia, señaló el ministro de Economía.

El titular, Lic. Manuel Antonio Robles, explicó que es necesario cuantiar la proporción en que ese cobro afecta a la industria, el comercio y el transporte salvadoreños, para así no cometer ningún exceso en las medidas de represalia, a fin de no deteriorar más el ya roto régimen de libre intercambio comercial. Cualquier exceso por parte de

El Salvador, enfatizó, podría deteriorar completamente el Mercado Común Centroamericano y ello tendría efectos desastrosos para la economía de toda la región.

Ese planteamiento lo hizo el ministro Robles en la reunión que, acompañado del subsecretario de Integración, Lic. Carlos Valencia Valladares, sostuvo con representantes de la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI), de la Cámara de Comercio, de la Federación Nacional de la Pequeña Empresa (FENAPES), de la Asociación Sal-

— Pasa a la página 23 —

Banco Fomento Agropecuario otorgó 69 millones créditos

A un monto de 69 millones 700 mil colones ascendieron los créditos que otorgó en 1966 al sector agrícola el Banco de Fomento Agropecuario, informa el presidente Lic. Armando Jiménez González. Las actividades de crédito de la institución —detalla—, han mostrado un crecimiento mantenido durante los últimos años. Así podemos comparar que en 1963 se atendieron alrededor de 9 mil 500 créditos, cubriendo 56 mil 500 manzanas, con un monto de 29 millones 700 mil colones.

“El año pasado los créditos ascendieron a 20 mil 400 para cubrir un área de 138 mil 700 manzanas, que alcanzó el monto de 69 millones 700 mil colones”, explica.

Agrega que dentro de las programaciones hechas por el BFA tienen importancia los créditos a grupos solidarios que en 1976 alcanzaron un número de préstamos de 2 mil 181, para cubrir un manzanaje de 13 mil 384, por un monto de crédito de 2 millones

— Pasa a la página 54 —

Casi 100 millones en depósitos Hipotecario

“A cerca de los 100 millones de colones aumentaron los depósitos en el Banco Hipotecario de El Salvador según el Balance al 31 de diciembre de 1976, en comparación al monto total registrado el 31 de diciembre de 1975 que fue de ... \$ 190.569.193.12, —informó el presidente de la institución, Dr. Alvaro Magaña—, a uno de nuestros redactores. Agregó que el total de los depósitos el 31 de diciembre anterior fue de ... \$ 286.745.045.97, siendo este año igual que en cada uno de los últimos años, la cifra más elevada en este rubro, de la historia del banco. El incremento de 1976 es casi tres veces el total de los depósitos del banco en 1964 cuando eran únicamente del orden de los 35 millones de colones; esto es el

resultado de un crecimiento al cierre del último ejercicio o sea junio de 1976, de un 15 por ciento anual en la última década y de un 26 por ciento por año en el último quinquenio.

Asimismo informó el Dr. Magaña que la circulación de Cédulas Hipotecarias alcanzó un mon-

— Pasa a la página 54 —

Muestra fotográfica abren hoy en Atlacatl

Desde hoy se montará una exposición fotográfica del periodista

— Pasa a la página 78 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi INCREMENTO. Los créditos otorgados por el Banco de Fomento Agropecuario ascendieron a 69 millones 700 mil colones, informa el Lic. Armando Jiménez González, presidente.



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

IGUALDAD DE CONDICION. Directivos de la Asociación Salvadoreña del Transporte de Carga, discutieron ayer conjuntamente con la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, el impuesto de 16 córdobas por tonelada, creado por Nicaragua. De izquierda a derecha: Sr. Leonel Mejía, presidente; señores Jaime Vera Sabater, Luis Mendoza, Ernesto Iraheta Flores y Ricardo Alvarenga.

Crédito por 400 mil colones firma Educ crédito con banco

Contrato global de crédito por un monto de cuatrocientos mil colones firmaron ayer en la mañana, representantes del Fondo de Garantía para el Crédito Educativo (EDUCREDITO) y el Banco de Comercio. Se informó que el contrato tiene por objeto ampliar la participación del banco en los programas de préstamos a estudiantes y representa la suma más grande contratada hasta la fecha con un banco privado.

Los préstamos con el aval de EDUCREDITO se conceden a estudiantes de escasos recursos económicos que no cuentan con otra garantía que su capacidad de aprender.

Funcionarios de esa entidad

ANEP y ASETCA presentarán su posición sobre caso Potosí

Presentar una posición definida al gobierno, en el problema de transporte de carga salvadoreña en el puerto de Potosí, Nicaragua, acordaron ANEP y la ASETCA, en reunión efectuada ayer. Se hizo un análisis de las implicaciones derivadas del recargo de 16 córdobas por tonelada métrica, aplicable a los transportistas salvadoreños en ese puerto nicaragüense, vigente desde el 1o. de este mes, por decreto de las autoridades portuarias de Corinto. Se concluyó que la situación afecta una vez más, a los empre-

agradecieron al Banco de Comercio el apoyo que ha brindado al programa desde su inicio.

El contrato firmado por los señores Ricardo Morán Ferracuti y Max Rivera, el primero gerente financiero y el segundo subgeren-

— Pasa a la página 78 —

sarios salvadoreños, por derivación a la industria del país en sus exportaciones hacia mercados de

— Pasa a la página 78 —

5 millones de Marcos prestará Alemania Federal al FIGAPE

Alemania Federal concederá un préstamo de cinco millones de marcos para financiar a la pequeña empresa salvadoreña, informó el presidente del FIGAPE, Lic. Manuel Rivera Quintana. El crédito alemán será obtenido a un interés bajo y la única condición puesta, es el que el dinero debe utilizarse para financiar nuevas empresas, añadió el funcionario del Fondo de Garantía y Financiamiento para la Pequeña Empresa.

Rivera Quintana dijo que el marco es de un valor equivalente al colón salvadoreño. La negociación firme del préstamo se hará en este mes de enero, indicó.

A la par de ese crédito, el gobierno alemán, otorgará a título de donación 450 mil marcos para estudios técnicos sobre transporte, y para orientar hacia la creación de un Centro de Capacitación para la Pequeña Empresa.

El presidente de FIGAPE dijo que los estudios sobre el transporte, incluirá un análisis inter-

— Pasa a la página 54 —



POSICION DEFINIDA. En la reunión de ayer entre ANEP y ASETCA, en la cual se trató sobre el problema del transporte de carga salvadoreña en el puerto de Corinto, Nicaragua, se acordó presentar una posición definida al gobierno, para en-

contrar soluciones justas. Izquierda a derecha, señores: Ernesto Rivas Gallont, Eduardo Lemus O'Byrne, presidente de ANEP; Jaime Alvarez Gotay, Joaquín Christ y Dr. Francisco José Guerrero, asesor.

—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

INDICE

	Página:
Información Nacional	2, 3
Información Internacional	4, 5
Editoriales	6, 7
Sociales	8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26
Platillos Voladores	56
Deportes	48, 49, 50, 51, 52
Cómicos	60, 62
Clasificados	64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71
Horóscopo Personal	61
Nueva York	59
Cine, Espectáculos y TV.	74, 75, 76, 77, 78, 79
Indicador	63